



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 50. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. DECEMBER 11., PÉNTEK

MEGHÍVÓ



IDŐSEK KARÁCSONYA

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a Családsegítő Gondozási és Szociális Központ nevében tisztelettel meghívjuk Önt, a

2009. december 18-án (péntek) 14.00 órákor kezdődő

IDŐSEK KARÁCSONYA

ünnepségére.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2./b.)

Ünnepi Program:

Karácsonyi köszöntő:
Tóth Imre
polgármester

Adventi gondolatok:

Károlyi Károly
a Római Katolikus Plébánia diakónusa
Kalmár János
a Belvárosi Református Egyház lelképásztora
Futó Zoltán
a Sarkad-Újteleki Református Egyház lelképásztora
Kovács Sándor
a Baptista Gyülekezet tiszteletbeli vezetője
Adamik László
a Pünkösdi Gyülekezet vezetője

Közreműködnek:

Sarkad Város Oktatási Intézményeinek óvodásai és diákjai

Tóth Imre
polgármester

Terenyi Mariann
a CsGSzK vezetője

Készülődés

Idősek Karácsonya

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Közeledik legszebb ünnepünk a Karácsony. Ilyenkor valamennyien megállunk egy pillanatra, és szeretettel fordulunk egymás felé. Hagyományainkhoz híven, a városunkban élő idős embereket az Idősek Karácsonyi ünnepségén kívánjuk köszönteni. Intézményünk ennek a programnak a megvalósításához kérné az Önök segítségét, támogatását.

Adományait a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (régi nevén: Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ) Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. szám (volt Hajdú u. 1. sz.) alatt fogadjuk. Továbbá szívesen várjuk kisebb fenyőfa (kb.: 2 méteres) felajánlását is időseink ellátását végző intézményeink részére.

Minden kedves együtt érző támogatására számítnék!

Köszönettel: CsGSzK-KHSzK dolgozói

Szilveszteri mulatság nyugdíjasoknak

A Sarkad Városi Nyugdíjas Egyesület és az Afész Nyugdíjas Egyesület közös szilveszteri mulatságot rendez a Közétkéztetési konyha éttermében este 18 órai kezdettel melyre szeretettel meghívja a tagokat.

Vacsora: orjaleves csigatészta, Malacsült, burgonya, savanyúság, kenyér.

Éjféltor: 1 pohár pezsgő, debreceni páros kolbász mustárral, kenyér.

Kávé többszöri fogyasztása is díjtalan. Ásványvíz vagy szódavíz biztosított. Részvételi díj: 2500 Ft. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóóra után 10 órától 11 óráig a Művelődési Ház előcsarnokában.

A zenét Sárosi Gábor szolgáltatta.

Szervező: Szabó Jánosné

Közétkéztetési Intézmény 2009. évi ünnepi kínálata

Dec. 24.

Töltött káposzta
Halászlé

Aszalt gyümölcscsel töltött pulykamell,
Sült kacsacomb

Töltött-rántott sertés karaj
Majonézes saláták

Dec. 31.

Kemencében sült malac pezsgős káposztával
Fűszeres tarja- csontos karaj

Töltött-rántott szeletek
Virslis-kedvenc saláták

Megrendeléseiket: 2009 dec. 21./ hétfő/ 14 óráig, illetve 2009. dec. 28./ hétfő/ 14 óráig várjuk személyesen a Kossuth. u. 25 sz. alatt vagy a 66/375-249 telefonszámon. Fizetőeszközként üdülési csekket és a Ticket Restaurant melegítkezési utalványt elfogadjuk.

Várjuk megrendeléseiket!

Köszönettel:

Juhász Imréné
intézményvezető

Márki Sándor Helytörténeti Gyűtemény új nyitva tartása

December 7-től a Helytörténeti Gyűtemény nyitva tartása: minden hétköznap 10⁰⁰-12⁰⁰-óráig, valamint bejelentkezés alapján. Tel: 375-300 vagy 375-380

Hagyomány őrzés

Békés Megyében Élő Cigány lakosok XXVI. Kulturális Napja



A geszti általános iskolások csoportja

A Bartók Béla Művelődési Központban a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat szervezésében került megrendezésre Sarkad Város Képviselő-testülete és Békés Megye Képviselő-testülete Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottsága támogatásával a Békés Megyében Élő Cigány lakosok XXVI. Kulturális Napja.



Elsőként köszöntött Tóth Imre (a képen) Sarkad polgármestere mondott kérést, hogy a cigányság a nyelvéről, a kultúrájáról, színes mesevilágáról, színes öltözetéről ne mondjon le. Őrizzék, ápolják hagyományait a hétköznapokon is úgy, ahogy ezt ezen a napon teszik. Jómagam 15 évig vezettem ebben a városban - mondta - cigány klubot és az akkori évek úgy látom nem múltak el nyom nélkül. Az egykori tagok közül - igaz kissé őszes hajjal - páran eljöttek ide „hagyományt ápolni” a gyerekekkel, unkáikkal. Békés megyében élünk, megyénk neve kötelez. Békére, a békés egymás mellett élésre. Kívánom, érezzék jól magukat!

Turóczy András a Békés

lő-testülete illő tisztelettel és barátsággal megköszönetet mond mindazoknak, akik a 2009. november 14-én megrendezésre került Békés Megyei Cigány Lakosok XXVI. Megyei Kulturális Napját támogatták, név szerint: Tóth Imre polgármester úr, Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Bartók Béla Művelődési Központ, Békés Megye Képviselő-testülete Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottsága, dr. Mokán István alpolgármester úr, Simon Lajos Vállalkozó, Rácz István vállalkozó, Tóth János vállalkozó, Törpi Szörpi Kft, Deák Virág Bolt, CBA DOXABÓ, Virág Cukrászda, Reál Élelmiszer Nagy ABC. Továbbá köszönetet mondunk Pribék Andinak hogy a szendvicsek,

(Folytatás a 2. oldalon)



„Teltház” nézőtér

Nagycsoportos ovisok vendégségben

Készültek az eljövendő iskolás évekre



„Víg perceim Neked adom,
fogadd el, légy boldog na-
gyon...”

(Komáromi János)

Ezt a tanévet is vidáman kezdtük az Általános Iskola Kossuth utcai székhelyén! Vendégeink voltak a nagycsoportos óvodások, akik őszi játszótérházunkban készültek az eljövendő iskolás évekre. Az alsós gyerekek a felsősök segítségével készítették őszi díszeket.

Vidám színdarabot is előadtunk az életének a már hagyományosan megrendezett tökvicsori készítő verseny.

A tökvicsorik nagyon népszerűek, ezért az ovisok is újra meglátogattak bennünket, hogy megcsodálják a kiállítás alkotásait.

A felső tagozatos diákok már szeptemberben elkezdik jelmezeiket készíteni a november elején tartandó Halloween-partira, ahol rémségek és szépségek egyaránt jelen vannak.



Békés Megyében Élő Cigány...

(Folytatás az 1. oldalról)

üdítők osztásánál segített a szervezőknek.

Karácsony közeledtével kívánunk mindenkinek meghitt, békés boldog karácsonyi ünnepeket, és egészségben, szerencsében gazdag boldog új évet.

Tisztelettel: Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében

Oláh Károlyné elnök
Ajtai Zsolt elnökhelyettes
Területi Cigány Kisebbségi Önkormányzat alelnök

Idén immár 26. alkalommal rendezték meg a Békés megyében élő cigány lakosok kulturális napját november 14-én. A rendezvény műsorát a megyénkben élő cigány és nem cigány előadók produkcióiból állították össze.

Óvodánk is felkérést kapott, amit nagy örömmel fogadtunk el. Jó alkalom volt ez arra, hogy a tavaly ballagott nagycsoportosok újra együtt készüljenek erre a

napra. A gyerekek már a Sarkadi Általános Iskola első osztályos tanulói, de szívesen táncoltak újra együtt, fellelevenítve ezzel a kedves óvodás emlékeket is. A felkészítő óvo néninek is életre szóló élményt jelentett, hogy újra velük foglalkozhatott a felkészülés ideje alatt. Izga-

tottan vártuk a nagy napot és jóleső érzés volt a teljesen megtelt Művelődési Ház közönsége előtt színpadra lépni. Tudjuk azt, hogy a kultúra összekötő kapocs a különböző nemzetiségek számára és reméljük, hogy rohanó világunkban minél több ilyen nap ad lehetőséget a megbé-

külésre és az öröme.

Szeretném megköszönni a szervezők meghívását és munkáját valamint köszönet illeti a szülőket is, hogy gyermekeiket elhozták a rendezvényre.

Boldogné Varga Annamária

1.sz. óvoda Vezető Óvónő

A tavalyi óvodások idén a színpadon



Felkészültség ellenőrzése

A több éves kihagyást követően 2009. szeptember hó 26-án ismét megrendezésre került a megyében működő Önkéntes Tűzoltó Egyesületek felkészültségének, beavatkozásban való jártasságának felmérését célzó a Békés Megyei Tűzoltó Szövetség által szervezett „Önkéntes Tűzoltó Egyesületek Ellenőrző Gyakorlata”.

A gyakorlaton megyében működő 10 egyesület közül 7 vett részt, közöttük a Sarkad Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

Az előkészített három feladatot a sorsolásnak megfelelően együttműködő egyesületeknek kellett megoldani, melyet a feladatban részt nem vevők kívülről megtekinthettek, ezáltal is gyarapítva szakmai ismereteiket.

A gyakorlat végén a végrehajtott feladatokat a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság képviselői értékelték, felhívták a gyakorlók figyelmét a felmerült hibákra, természetesen figyelemmel arra, hogy a technikai felszerelés hiányossága akadályozó tényezőként lépett fel néhány esetben.

Az értékelést követően jó hangulatú ebédre került sor, mely alatt és követően a jelen lévő egyesületek megállapodtak, hogy ezt a jó kezdeményezést feltétlenül folytatni szükséges. A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság támogatásáról biztosította a kezdeményezést, melynek segítségével mezőgyeri bázisán gyakorlatot szervez, ezzel is segítve a légzőkészülékek használatát és a nehéz körülmények közötti tájékozódást.

Végül köszönetet mondok Csóka Károly úrnak és a Köröstarcsai Tűzoltó Egyesület tagjainak a gyakorlat megszervezéséért.

Sztancs József
egyesületi elnök

Támogatás

A korlátozott anyagi lehetőségek ellenére is

Tisztelt Civil Szerveződések!

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete több mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését. Tette ezt korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is.

Ezen a hagyományon – szándékai szerint – a pénzügyi nehézségek ellenére sem kíván változtatni, ezért kérem, hogy **támogatási igényüket 2009. december 31-ig benyújtani szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatal Sarkad, Kossuth u. 27. sz. alá.**

Egyben tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket továbbra is csak a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvethető **„TÁMOGATÁSI IGÉNYLŐ-LAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2010.”** el-

nevezésű nyomtatványon nyújthatják be.

Ugyanakkor tájékoztatom a támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezeteket, hogy, **a közpénzből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. Törvény** értelmében bővült a kötelezően csatolandó mellékletek köre. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó nyomtatványok hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a feladójához.

Ezúton is kérem, hogy a támogatási igényüket – a már jelzett 2007. évi CLXXXI. tv. értelmében - számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Sipos Lajos
jegyző

P Á L Y Á Z A T

Bérelhető üzlethelyiségek

1. Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázs, minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

2. Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázs, minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

3. Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m² alapterületű garázs, minimum bérleti díj 6.650.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

Az ingatlanokat 2010. január 4. napjától 5 éves időtartamra lehet bérebe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2009. december 14-én (hétfő) 16,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérleményi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Sarkad Város Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Nyelvőrző tanulmányi verseny

2009. november 21-én ötödik alkalommal rendeztük meg az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégiumban a már hagyományosnak számító **Nyelvőrző Tanulmányi Versenyünket** a megye nyolcadikos tanulóinak meghirdetve. Ebben a tanévben 17 tanuló mérte össze tudását, nyelvi leleményességét, logikáját.

2004-ben azzal a céllal indítottuk versenyünket, hogy

felhívjuk a gyerekek figyelmét anyanyelvünk játékosságára, szépségére.

A verseny eredménye:

I. Szabó Ágnes (Általános Iskola, Sarkad, Gyulai úti tagintézmény)

II. Nagy Alexandra (Általános Iskola, Mezőgyán)

III. Gurbai Mónika (Általános Iskola, Mezőgyán)

Köszönjük a felkészítőik áldozatkész munkáját!

Humán munkaközösség



Egy kiállításához...



Lassan 180 éve lesz, hogy Széchenyi István leírta: „egy nemzet ereje a kiművelt emberfők sokaságában rejlik.”

Azóta is gyakorta idézzük, olykor komolyan gondoljuk, de alig gyakoroljuk, alkalmazzuk mindennapjainkban. Kétségtelen, hogy a magyarság tehetséges nép, de szinte ugyanolyan különleges „tehetsége van” a tehetségek elpocsékolásához. De most nézzük a helyzet „napos oldalát”!

Dr. Pálfi György nyugalmazott egyetemi tanár, tudomány- és technikatörténész önzetlen segítségével iskolánkban „vendégszerepel” a **MAGYAROK 100 ÉVE A VILÁG NOBEL-DÍJASAI KÖZÖTT 1905-2005** című igen értékes és érdekes kiállítás. A kiállítás anyaga nagy érdeklődést keltett külföldön is, legutóbb az erdélyi Beszterce városában.

Miről is van szó?

– Tudjuk-e, összesen hány magyar, illetve magyarországi származású Nobel-díjas van?

– Tudjuk-e például, hogy a kontaktlencse, a golyóstoll, az ólommentes benzin előállítását szintén magyarok nevéhez fűződik?

– Hallottunk-e a Wolf-díjról, mely afféle matematikai Nobel-díjnak tekinthető, s tudjuk-e hány magyar származású érdemelte ki?

– Tudjuk-e, hogy csakis magyar ész, magyar munka hozta létre 1944-re a magyar radart, mely jobb volt, mint angol, amerikai, vagy német megfelelője? Hallotta-e vala-

ki, hogy a Szovjetuniót, Franciaországot, Olaszországot, vagy Japánt is megelőztük e létfontosságú honvédelmi eszköz kifejlesztésében?

– Tudjuk-e igazán, ki volt iskolánk névadója, Bay Zoltán?

A most lezajlott Ady-hét keretében Bay Zoltán vetéledőt is rendeztünk „A Hold válaszolt” címmel. A vetéledő bemutatta a nagy tudós életútját, világraszóló eredményeit. Megismerhettük a budapesti Műegyetem – Hold távolság mérésének körülményeit 1946-ban.

A tényeken, neveken és számokon túl, célunk az volt, hogy ismét kiderüljön: a tudás (tényleg!) hatalom! Jelentős előnnyel első lett a 12. C. osztály csapata, de a másik három csapatot is elismerés illeti a tisztességes helytállásért. A versenyszellemet szép ajándékok is serkentették.

Köszönet és hála illeti az adakozókat:

- Szabó Sándor, Gazdabolt
- DOXABO Kft. és PODESZT Kft.

- SILVER PENNA
- Kódex Könyvesbolt
- URO-BAZÁR – Bendéné Bondár Krisztina

- egy adakozó nevének elhallgatását kérte, neki is köszönjük az édességeket

A magyar Nobel-díjasokról, feltalálókról szóló kiállítás megtekinthető 2009. december 19-ig az Ady-Bay Középiskola földszinti előadótermében. Az érdeklődőket minden munkanapon 12-16 óra között várjuk szeretettel!

Szabó István

...úgy 36 éve született

Újra itt (volt) a „Nagy csapat”

Volt régen, úgy 36 évvel ezelőtt egy „mag” egy fiatal, lelkes csoport, akik elhatározták az akkori műv.ház igazgató és klubvezető kezdeményezésére, hogy a Művelődési Központ pince helyiségében megalakítják az IMIK-e klubot. /Ifjú Munkás Ifjúsági Klub/

A szót tett követett. A tagok munkához láttak. Mindenki kivette részét benne. A pince teljes kitakarításától / mivel szenespinceként működött/ egészen a berendezésig minden a kezük nyomát tükrözte. Hozzáállásuk példamutató volt. Sok-sok munka ötlet, segítség kellett hozzá. De örömmel tették, mert magukénak érezték, és tudták, hogy lesz egy hely, egy közösség ahova betérhetnek, ahol szórakozhatnak.

És elkészült a pinceklub, a klubtagok átvehették a megérdemelt, őket megillető klubhelyiséget. És a klub megtelt élettel. Állandó programok, rendezvények várták őket. A vetéledők, a kirándulások, a különféle előadói estek, a klubtalálkozók, mind-mind megannyi élményt jelentettek számukra.



A 36 éves születésnap tortája

És, hogy ez így volt bizonyíték arra, hogy 2009. november 7-én újra itt volt a „Nagy” csapat. Találkoztak, hogy ismét jól érezték magukat, hogy a régi idők emlékeit felelevenítik, hogy megmosolyogják fiatalkori képeiket, hogy elénekelhessék együtt a klub indulót, hogy beírassák nevüket a nagykönyvbe, és hogy a 36 éves születésnap tortán a gyertyák lángjait elfújhassák.

Azt gondolom, hogy örömmel jöttek, és szép emlékekkel a szívükben távoztak, hogy a 40 éves találkozón ismét itt lehessenek. **(az egyik szervező)**



Játszott: a Favorit...



...táncolt: mindenki

Karácsony a postás diákoknál



Egész évben mindenki a karácsonyra vár, így történt ez Sarkadon is az Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégium 13/A osztályában. Miután beléptünk december havába, buzgón készülődünk a karácsonyra. Egyik osztálytársunk hozott egy kis fenyőfát, amit közösen feldíszítettünk, és közben viccelődünk, hogy milyen jó lenne, ha egyik reggel a fa alatt ajándék várna bennünket.

Nem gondoltuk volna, hogy ez valóra is válhat. Másnap reggel, mikor beléptünk a terembe, a fa alatt kis ajándécsomagok voltak, amit az osztályfőnökünk titokban csempészett a fa alá. Meglepve és izgatottan bontottuk ki „kis Postásokként” az ajándékdobozokat.

A Magyar Posta Zrt. minden évben meglepi diákjait a gyakorlathoz szükséges

eszközökkel, amely most egy tollkészlet és egy számológép volt. Mindannyian nagyon örültünk a meglepetésnek.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánunk mindenkinek!

Készítette: Gyenge Anita, Mihalik Renáta, Petróczky Hajnalka 13. A

Hong-kong Aruház-ba

Új ruhák, cipők és kiegészítők érkeztek. Minden 5000 Ft felett 500 Ft, minden 10 000 Ft felett 1000 Ft értékű kupont ajándékozunk melyet boltunkban levásárolhatnak!

Ruhavásárlási utalványt elfogadunk! Kellemes ünnepeket Kívánunk!

BULIAJÁNLÓ

Decembertől szombaton is Iparos Club

2009. december 12-étől szombat éjszakánként is megnyitja kapuit az Iparos Club. Amíg péntekenként megszokott módon a sláger zenék kerülnek terítékre, addig minden szombaton az Escape csapat egyik rezidensének prezentálásában a legjobb progressive, deep, minimal, electro és tech house dallamok kedvelőinek kínál kellemes szórakozási lehetőséget az Iparos Club.

December havi programok:

2009. december 11. (péntek)

Tűzzsonglőr Party (látványos bemutató a club előtti téren)
DJ: Széplucky

2009. december 12. (szombat)

Winter Opening Progressive Party
DJ's: Dr. Mokan (Escape), Wickes, Joey-D

2009. december 18. (péntek)

Conga Party / Guest: Andrew-Beat
DJ: Széplucky

2009. december 19. (szombat)

Progressive & Tech House Night
DJ's: Dr. Mokan (Escape), Wickes, Joey-D

2009. december 25. (péntek)

Karácsony Party (ajándéksorsolással, fődíj egy DVD lejátszó)
DJ: Széplucky

2009. december 26. (szombat)

Progressive Christmas Party
DJ's: Dr. Mokan (Escape), Wickes, Joey-D

2009. december 31. (csütörtök)

Szilveszter - Happy New Year Party
(tűzijáték, virsli, egytálétel, frissensültek)



sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Erőemelésben is érmesek!

Az erőemelés egy kifejezetten nagy erőt és felkészültséget igénylő versenyszág, hiszen három számból áll járó guggolás, fekvőnyomás, felhúzás. E versenyszág korosztályos junior magyar bajnokságát rendezték meg november 14-15-én meg Barcsan. A versenyen városunk szülöttei a Nemes Róbert és Norbert (Marvel Team) is részt vettek a 75 és 82,5 kg-os súlycsoportokban.

Nemes Róbert 75 kg-ban I. helyezést ért el így a dobogó legfelső fokára állhatott. Eredményei:

1. guggolás: 172,5 kg,
2. fekvőnyomás: 185 kg, mely új országos csúcs,
3. felhúzás: 200 kg.

Nemes Norbert 82,5 kg-ban a II helyen végzett.

Eredménye:

1. guggolás: 170 kg,
2. fekvőnyomás: 205 kg, mely új országos csúcs,

3. felhúzás: 195kg.

Az elért eredményekhez gratulálunk, további sikeres versenyzést kívánunk. HAJRÁ FIÚK CSAK ÍGY TOVÁBB!



WINY-CENTRUM
(Hajdú u. 1.)

-Konyhai csillárok1290 Ft-tól
-Olvasó állólámpa..... 3990 Ft-tól
-Hosszabbító..... 520 Ft-tól
-T-elosztó375 Ft-tól
-Lávalámpa..... 2490 Ft-tól
-Dekorparásító..... 5690 Ft-tól
-Rizsállólámpa 3 színben 5190 Ft
-Kerámialámpa1290 Ft-tól
-Sólámpa..... 1490 Ft-tól
-Energiatakarékos izzó 490 Ft-tól
T:70/248-6261

Ezüstfenyő Karácsonyra

VÁLASZSON AZ 1000 DB-OS ÜLTETVÉNYBŐL -VÁGOTTAN VAGY GYÖKERESÉN
KÖTEGYÁN
KOSSUTH 142.
66/ 278-118
30/381-31-59

PIKOKKI CUKRÁSZDA KÁVEZŐ ÉS PIZZERIA

(Autómosóval szemben)

Kibővült

a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült pizza!
-Helyben készült, friss, 22 félé feltéttel!
-Igény szerint házhoz szállítás
Sarkadon és környékén.
T: 30/631-6450
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny:minden nap 9:00-21:00-ig
Internetes rendelés:
www.sarkadi-pizza.com,
nyitva tartás ideje alatt!

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog új évet kíván minden leendő és régi vásárlóinak az:

ENERGIE MATERIAL S.R.L

Vezetői és dolgozói.
Ne várja meg az áremelést! Vásároljon most! Csak egy telefon és...visszük!

December havi Akciónk!

5 q rendeléstől INGYENES kiszállítás Sarkadon!
Sarkadon az Anti úti faterlepen (körös feljáró után):

Fenyő, Bükk, hárs tűzifa-
anyag és fenyő apríték
Vásárolható kis és nagy tételben.
Ünnepi nyitva tartás:
Hétköznap: 7-től - 16-ig,
24-én: 7- 12-ig
Szombatonként: 8-12-ig
TÉLI ügyelet! Saját járművel
szállítunk! Érdeklődni lehet a
helyszínen, vagy telefonon:
Telephely: 06/30/558-5567
Nagy Imre telepvezető: 06/30/
637-9426, Dóma László: 06/
20/ 214-2905
2010 január 4-től ismét
tiszteltetlét várunk
mindenkit

ALBÉRLET

Fiatal pár albérletet keres
emeletbe. T:30/347-0318

GÉPJÁRMŰ

Seat Ibiza eladó. T:20/378-
9370

ÁLLAT

Koca vágásra eladó Attila u.
19.

2 db nagysúlyú hízó, gyön-
gyös eladó Rákóczi 41. T:30/
856-6652

130-200 kg közötti hízók
napi áron eladók. T:06/30/
323-6991

Vágni való koca és szilvapá-
linka eladó. Hajdú 16. T:30/
478-2284

200 kg hízott koca eladó
Szalontai 80. T:30/543-1173

120-250 kg hízók eladók.
T:330/323-6991

Angol
Használati
Bolt
a Gyulai u. 37. a Privát mellett

ÚJ ÁRU

DECEMBER 14-ÉN HÉTFŐN

KÍNÁLATUNKBÓL:

KIEGÉSZÍTŐK: ÖVEK, TÁSKÁK,
SÁLAK, SAPKÁK, KESZTYŰK,
FEHÉRNEMŰ, ZOKNIK, JÁTÉKOK
GYAPJÚ TAKARÓK, PÁRNAK
TÉLI CIPŐK, CSIZMÁK, BAKANCSOK

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

120-130 kg hízó eladó Dobó
u. 4.

2 db 200 kg hízó eladó
Sarkadkeresztúron. T:30/
271-9482

Hízó eladó. T:06/70/260-
8738

Eladó kecskepapaság, deguk,
kacagógerlek, használt terrá-
riumok, akváriumok, madár-
kalitkák. Ságvári u. 2. T:06/
20/929-7300

Nagysúlyú hízó eladó Kálvin
u. 25. T:271-035

140 kg mangalica hízó eladó
Nagykert u. 10. T:271-169

Nagysúlyú koca eladó Szív
u. 17. sz.

Hízó eladó Vécsey u. 4.

SZOLGÁLTATÁS

Juhász Bútorház!! Ülógarni-
túrák, akciós áron kárpitos
bútorok, szekrények, kony-
habútor nagy választékban
akár hitelre is vásárolható.
Kossuth 57. T:375-932

Lassújárművek és mezőgaz-
dasági vontatók vizsgáztatá-
sa. T:06/70/219-0545

Díjmentes pénzügyi tanács-
adás, megtakarítás, befekte-
tés, hitel. T:06/30/471-2237

Vágott és töves ezüstfenyő
eladó. Magyar u. 15. T:30/
475-1194

Tölgy tűzifa, füstölőni való
fűrészpor eladó Magyar 15/
a. T:30/475-1194, 300/269-
0012, 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó.
T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikajátó, sza-
lagfüggöny kedvező áron,
garanciával, szakképzett sze-
relőtől megrendelhető. T:30/
240-4492

Akciós redőny, relaxa, har-
monikajátó, szalagfüggöny,
szünyogháló, napellenző
megrendelhető: Veress Ferenc
u. 22. (Tisza Videotéka). T:
06/30/205-9968

Fenyőfa eladó Rózsa u. 10.

Fenyőfa kapható Bartók B. u. 9.

1,5-2,5 m-es gyökeres és vá-
gott lucfenyő eladó 1000 Ft-
tól Ady e. u. 19. T:375-850

Fenyőfák nagy választékban!
Sarkad, Magyar u. 44. T:30/
286-5241

Luc, ezüst, feketefenyő eladó
Bercsényi u. 9. T:30/205-9641

Ezüstfenyő és selyemfenyő kap-
ható Vasút u. 78. T:271-472

100-125 cm gyökeres ezüst-
fenyő eladó. Ady 35. T:30/
443-8857

Akciós karácsonyfa vásár!
Ezüst és lucfenyők gyökere-
sen és vágottan, mérettől füg-
gően, termelői áron 500 Ft-
4000 Ft/db-ig kaphatók
Sarkadkeresztúri út 42. szám
alatt. T:70/290-1601

Tűzifa szén van. T:30/348-
3475

Tövesfenyő eladó Keresztúri
u. 39. T:375-705

Lassújárművek és mezőgaz-
dasági vontatók vizsgáztatá-
sa. T:06/70/219-0545

Szőlő-gyümölcsfa metszését
vállalok. T:20/214-8202

Töves és vágott fenyő eladó.
Nagymező u. 10. T:30/489-
2026

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház
eladó Zsarói 90/A T:06/20/
529-5584

Bercsényi 1. sz. alatti ház el-
adó. T:06/30/628-0896

Dobó u. 14. sz. alatt közmü-
vesített építési telek eladó.
T:20/414-7883

Béke st. 2. földszinti lakás
eladó. T:271-620 és 06/70/
540-2873

Béke sátny 1/c földszinti
lakás dupla tárolóval eladó.
T:30/576-8163

2 szobás összkomfortos csa-
ládi ház eladó. T:30/667-
3757

Egyéb

Play Station 2 tartozékokkal
eladó. T:06/30/439-7819

2 db lakás 1 db fóliában hasz-
nálható kazán, 60 db 150 cm
vasoszlop, 80-as keringtető
eladó. T:06/70/256-9006
Halász u. 7.

Bergon babakocsi és bébi
holmik 0-6 hó-ig eladó.
T:70/554-0323

Gáz-vízmelegítő eladó. T:30/
591-2490

Eladó 6 fiókos fagy. szekrény
15 e. Ft, franciaágy 25 e. Ft,
210 l-es fagyasztólada 10 e.
Ft. Érd: T:30/489-2026
Nagymező u. 10.

Ülógarnitúra eladó. T:270-928

Jó állapotban lévő
vegyszűrésű kazán eladó.
T:30/855-0473

Füstölt kolbász, szalámi, szalon-
na eladó. T:06/70/629-9188

**Válság
„de”
szilveszter**
az Avar Vendéglőben
2009. dec. 31-én este 19 órai kezdettel
Vacsora, éjjelben pezsgő, virsli, értékes tombola
nyeremények, hajnalig tánc
A jó hangulatról gondoskodik Juhász Imre és Megyeri Gábor
Belépőjegyét előre váltsa meg a helyszínen, **4.000 Ft/fő**.
Mindenkit szeretettel várnak a vendéglő dolgozói és nem utolsósorban a zenekar tagjai

BUEK 2010

**KARÁCSONYI
AKCIO**
Vasút u. 37.
(CBA Doxabóval szemben)
Tel:30/716-1284
10-20% árengedmény december 24-ig
(horgászboltokból, orsókból, etetőanyagokból és egyéb
horgászati felszerelésekből)
Ajándék vásárlási utalvány kapható!
Nyitva tartás: H-P: 8-17-ig,
Sz: 8-14-ig, V: 8-12-ig
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog
Új Évet kívánunk minden kedves vásárlónknak!

(a Pennyvel szemben)
Édenkert virágbolt
Sarkad, Gyulai út 1.
Tel:270-548
- szálasvirágok
- koszorúk
- sírcsokrok készen
és megrendelésre
kaphatók!
(kiszállítást vállalunk)
**Karácsonyi dekorációk
nagy választékban!
Ajándéktárgyak kedvező áron!**

**Földtulajdonosok
figyelmébe!**
A Körösmenti Agrocoop Kft értesíti T. földtu-
lajdonosokat, hogy a bérleti díj kukoricába
törtéző kimérését
**2009. december 14-15-17-
18-19-21-22-23**
napokon végezzük a Sarkadkeresztúri úti
üzemegységben, naponta 8-15 óra között
Várjuk kedves partnereinket.
Tisztelettel: *Asztalos György*
üzemigazgató T:30/630-2001

Karácsonyi menüajánlatok!
AVAR Vendéglő
-Halászlé halpatkóval:..... 700 Ft/adag=0,5 l
-Aranybarnára sült rántott pontyzeledek: 950 Ft/adag=2 db
-Tepsiben sült, tűzolt pulykacomb sült almával:
1250 Ft/adag=1 db pulyka felsőcomb+1 egész alma
-Töltött káposzta:..... 750 Ft/adag=2 db
Rendelését december 20-ig felvesszük!
Melegítéskészítési utalványt elfogadunk!(Ticket, Restaurant, Sodexo)
*Békés, meghitt, szeretetben gazdag boldog ünnepeket
kíván az Avar Vendéglő teljes személyzete!!!*

Hirdetésfelvétel
Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és
a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban
adhatják fel.
Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektroni-
kus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
A Sarkad TV képiújságának
hirdetési díja :
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként

NAGY ABC (601.SZ.) AKCIÓ!
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.
**AKCIO!
DECEMBER
14-19
KÖZÖTT**
Karácsonyi akció!

- ◆ Sütnivaló kolbász:..... 79-/kg
- ◆ Mecom füstölt kolbász:..... 1029-/kg
- ◆ Eh. pulyka mellfilé:..... 1399-/kg
- ◆ Eh. pulyka szárny:..... 499-/kg
- ◆ Eh. csirke mellfilé:..... 1049-/kg
- ◆ Eh. csirke comb farrésszel:..... 539-/kg
- ◆ Eh. tyúk:..... 419-/kg
- ◆ Fagy. pecsenyekacsa:..... 549-/kg
- ◆ Benei isler ledig:..... 1399-/kg
- ◆ Fornetti beigli 500g diós, mákos:..... 479- (958-/kg)
- ◆ Eh. sertés karaj csontos:..... 1099-/kg
- ◆ Eh. sertés csontos tarja:..... 799-/kg
- ◆ Eh. sertés comb:..... 799-/kg

**Hideg- és meleg étkezési utalványokat
továbbra is elfogadunk!**

**(Reál) Minden Kedves Vásárlónknak
Békés Boldog Karácsonyt
kívánunk! Az Üzlet dolgozói**